Dječji vrtić „Bajka“ 

Zagreb, Zorkovačka 8 
KLASA: 601-02/19-08/15
URBROJ: 251-569-04-19-01
Zagreb, 16.12.2019.   
Gđa. Štefica Dumančić Poljski

Gđa.  Snježana Mele  

Gđa. Blaženka Pavlić

Gđa. Dunja Sertić

Gđa. Marie Rose Zlatarić

Gđa. Marina Lujić  
POZIV

Pozivam Vas na 21. sjednicu Upravnog vijeća Dječjeg vrtića „Bajka“ Zagreb, Zorkovačka 8, koja će se održati dana 19.12.2019. godine (četvrtak) u centralnom objektu Dječjeg vrtića „Bajka“, u Zorkovačkoj 8, s početkom u 16,00 sati.
Predlažem sljedeći: 

D N E V N I    R E D

1. Verifikacija zapisnika 20. sjednice Upravnog vijeća Dječjeg vrtića „Bajka“ održane dana 06.11.2019. godine; 
2. Imenovanje Komisije za upis djece; 
3. Kadrovska pitanja

a) Donošenje odluke o sporazumnom prestanku radnog odnosa MS;  

b) Donošenje odluke o odobrenju prijelaza radnice TT;  

c) Donošenje odluke o neizboru kandidata po objavljenom natječaju za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu odgojitelja (1 izvršitelj/ica) na određeno (puno radno vrijeme) vrijeme, zamjena; 

d) Donošenje odluke o objavi natječaja za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu odgojitelj (3 izvršitelja/ice) na određeno (puno radno vrijeme) vrijeme, zamjena; 
e) Donošenje odluke o objavi natječaja za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu pomoćni/a kuhar/ica servir/ka (1 izvršitelj/ica) na neodređeno (puno radno vrijeme) vrijeme;  
f) Donošenje odluke o objavi natječaja za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu stručni suradnik psiholog (izvršitelj/ica) na određeno (puno radno vrijeme) vrijeme, zamjena; 
g) Donošenje odluke o objavi natječaja za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu stručni suradnik logoped (izvršitelj/ica) na određeno (puno radno vrijeme) vrijeme, zamjena; 

h) Donošenje odluke o objavi natječaja za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu stručni suradnik defektolog (izvršitelj/ica) na određeno (puno radno vrijeme) vrijeme, zamjena; 

        4.  Ostalo
                                                                                        Predsjednica Upravnog vijeća:                                                   Štefica Dumančić Poljski 
