Dječji vrtić „Bajka“ 

Zagreb, Zorkovačka 8 
KLASA: 601-02/20-05/01
URBROJ: 251-569-04-20-01
Zagreb, 24.01.2020.   
POZIV

Pozivam Vas na 22. sjednicu Upravnog vijeća Dječjeg vrtića „Bajka“ Zagreb, Zorkovačka 8, koja će se održati dana 30.01.2020. godine (četvrtak) u centralnom objektu Dječjeg vrtića „Bajka“, u Zorkovačkoj 8, s početkom u 16,00 sati.
Predlažem sljedeći: 

D N E V N I    R E D

1. Verifikacija zapisnika 21. sjednice Upravnog vijeća Dječjeg vrtića „Bajka“ održane dana 19.12.2019. 
2. Verifikacija zapisnika elektronske sjednice od 09.01.2020.godine; 

3. Verifikacija zapisnika elektronske sjednice od 22.01.2020. godine;  

4. Usvajanje Godišnjeg financijskog izvještaja za proračunsku 2019. godinu; 
5. Kadrovska pitanja

a) Donošenje odluke o zasnivanju radnog odnosa sa izabranim/izabranom kandidatom/kinjom po objavljenom natječaju radi zasnivanja radnog odnosa na radnom mjestu odgojitelja ( 3 izvršitelj/ica) na određeno vrijeme, puno radno vrijeme, zamjena;  

b) Donošenje odluke o zasnivanju radnog odnosa sa izabranim/izabranom kandidatom/kinjom po objavljenom natječaju radi zasnivanja radnog odnosa na radnom mjestu odgojitelja ( 1 izvršitelj/ica) na određeno vrijeme, puno radno vrijeme, zamjena;   

c) Donošenje odluke o zasnivanju radnog odnosa sa izabranim/izabranom kandidatom/kinjom po objavljenom natječaju radi zasnivanja radnog odnosa na radnom mjestu stručni suradnik defektolog (1 izvršitelj/ica) na određeno vrijeme, puno radno vrijeme, zamjena;   

d) Donošenje odluke o zasnivanju radnog odnosa sa izabranim/izabranom kandidatom/kinjom po objavljenom natječaju radi zasnivanja radnog odnosa na radnom mjestu stručni suradnik psiholog (1 izvršitelj/ica) na određeno vrijeme, puno radno vrijeme, zamjena;   

e) Donošenje odluke o zasnivanju radnog odnosa sa izabranim/izabranom kandidatom/kinjom po objavljenom natječaju radi zasnivanja radnog odnosa na radnom mjestu stručni suradnik logoped (1 izvršitelj/ica) na određeno vrijeme, puno radno vrijeme, zamjena;  
f) Donošenje odluke o objavi natječaja za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu odgojitelj (1 izvršitelja/ice) na određeno (puno radno vrijeme) vrijeme, zamjena; 
        6.  Ostalo
                                                                                        Predsjednica Upravnog vijeća:                                                    Štefica Dumančić Poljski 
