Dječji vrtić „Bajka“ 

Zagreb, Zorkovačka 8 
KLASA: 601-02/20-05/07
URBROJ: 251-569-04-20-01
Zagreb, 06.07.2020.  
Gđa. Štefica Dumančić Poljski

Gđa.  Snježana Mele  

Gđa. Blaženka Pavlić

Gđa. Dunja Sertić

Gđa. Marie Rose Zlatarić

Gđa. Marina Lujić  
POZIV

Pozivam Vas na 27. sjednicu Upravnog vijeća Dječjeg vrtića „Bajka“ Zagreb, Zorkovačka 8, koja će se održati dana 09.07.2020. godine (četvrtak) u centralnom objektu Dječjeg vrtića „Bajka“, u Zorkovačkoj 8, s početkom u 16,00 sati.
Predlažem sljedeći: 

D N E V N I    R E D

1. Verifikacija zapisnika 26. sjednice Upravnog vijeća Dječjeg vrtića „Bajka“ održane dana 30.06.2020. godine; 
2. Zapisnik el. sjednice od 07.07.2020. 

3. Izvješće Komisije za upis; 
4. Donošenje odluke o žalbama roditelja na rezultate upisa djece u pedagošku godinu 2020./2021.
5. Donošenje odluke o nabavi usluge sklapanja i izradu projektne prijave na natječaj „Unaprjeđenje usluga za djecu u sustavu ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja – faza 2“
6. Donošenje odluke o radovima hitne intervencije zamjene dotrajalog ventilatora i opreme za ventilaciju kuhinje; 

7. Donošenje odluke o izboru zamjenika ravnatelja;
8. Kadrovska pitanja
a) Donošenje odluke o zasnivanju radnog odnosa sa izabranim/izabranom kandidatom/kinjom po objavljenom natječaju radi zasnivanja radnog odnosa na radnom mjestu pedagog ( 1 izvršitelj/ica) na neodređeno vrijeme, puno radno vrijeme, upražnjeno radno mjesto;   

b) Donošenje odluke o zasnivanju radnog odnosa sa izabranim/izabranom kandidatom/kinjom po objavljenom natječaju radi zasnivanja radnog odnosa na radnom mjestu stručni suradnik defektolog( 1 izvršitelj/ica) na određeno vrijeme, puno radno vrijeme, zamjena;  
c) Donošenje  odluke o objavi natječaja radi zasnivanja radnog odnosa na radnom mjestu stručni suradnik defektolog (1 izvršitelj/ica) na određeno vrijeme - puno radno vrijeme  – zamjena;  
d) Donošenje  odluke o objavi natječaja radi zasnivanja radnog odnosa na radnom mjestu odgojitelj (2 izvršitelj/ica) na neodređeno vrijeme - puno radno vrijeme  – novootvoreno radno mjesto; 

e) Donošenje  odluke o objavi natječaja radi zasnivanja radnog odnosa na radnom mjestu odgojitelj (1 izvršitelj/ica) na neodređeno vrijeme - puno radno vrijeme  – upražnjeno radno mjesto; 

f)  Donošenje  odluke o objavi natječaja radi zasnivanja radnog odnosa na radnom mjestu glavni kuhar/ica (1 izvršitelj/ica) na neodređeno vrijeme - puno radno vrijeme  – upražnjeno radno mjesto;  

g) Donošenje  odluke o objavi natječaja radi zasnivanja radnog odnosa na radnom mjestu spremačica (1 izvršitelj/ica) na neodređeno vrijeme - puno radno vrijeme  – upražnjeno radno mjesto;  

h) Donošenje  odluke o objavi natječaja radi zasnivanja radnog odnosa na radnom mjestu pomoćni kuhar/ica servir/ka (1 izvršitelj/ica) na određeno vrijeme - puno radno vrijeme  – zamjena;  

        9.  Ostalo;
                                                                                        Predsjednica Upravnog vijeća:                                                    Štefica Dumančić Poljski 
