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Zagreb, Zorkovačka 8
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KLASA:406-09/25-01/14
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Zagreb, 27.02.2025.

				POZIV NA DOSTAVU PONUDE

Naručitelj Dječji vrtić Bajka, Zagreb, Zorkovačka 8, pokrenuo je nabavu Svježe voće , Ev.br. 3/25 te upućujemo ovaj Poziv na dostavu ponude.
Sukladno čl.12 i čl. 15 Zakona o javnoj nabavi (NN 120/16, 114/22) za godišnju procijenjenu vrijednost nabave iz Plana nabave manju do 26.560,00 eura bez PDV-a za robe i usluge odnosno manju od 66.360,00 eura bez PDV-a za radove (jednostavna nabava) Naručitelj nije obavezan provoditi postupke javne nabave propisane Zakonom o javnoj nabavi.

1.OPIS PREDMETA NABAVE
Predmet nabave je: Svježe voće sukladno troškovniku iz dijela II. ovog poziva.
Predmet nabave nije podijeljen u grupe te nuđenje predmeta nabave po grupama nije dozvoljeno. 
Detaljan opis i okvirna količina predmeta nabave navedena je u troškovniku koji je sastavni dio ove dokumentacije. Stvarna nabavljena količina robe na temelju sklopljenog ugovora o nabavi može biti veća ili manja od okvirne količine, ali ukupna plaćanja po ovom predmetu nabave, bez poreza na dodanu vrijednost, ne smiju prelaziti procijenjenu vrijednost nabave.
[bookmark: _Hlk191544638]Procijenjena vrijednost nabave bez PDV-a je 18.350 eura ( za razdoblje od 20.03.2025.-20.09.2025).

2.UVJETI NABAVE
Vaša ponuda treba ispunjavati slijedeće uvjete:
[bookmark: _Hlk191544679]Način izvršenja: Ugovor o nabavi za razdoblje od 20.03.2025.-20.09.2025.
Rok isporuke: Isporuke robe su sukcesivne, temeljene na pisanim narudžbama Naručitelja tijekom
važenja Ugovora o nabavi. 
Rok trajanja Ugovora: Ugovor se primjenjuje od dana 20.03.2025. i traje do 20.09.2025. odnosno do 
centralizacije nabave od strane Grada Zagreba
Mjesto isporuke: Mjesto isporuke je centralno skladište Naručitelja Dječjeg vrtića  Bajka, na lokacijama  Zorkovačka 8 i Kuzminečka 12, 10000 Zagreb
Rok valjanosti ponude: Rok valjanosti ponude je 90 dana od dana isteka roka za dostavu ponude.
Rok, načini i uvjeti plaćanja: Naručitelj će temeljem ispostavljenog računa, robu plaćati u roku 30 dana od dana svake pojedine isporuke predmetne robe na žiro račun izabranog ponuditelja.
Cijena ponude: U cijenu ponude bez PDV-a uračunavaju se svi troškovi i popusti ponuditelja; cijenu ponude potrebno je iskazati na način da se iskaže redom: cijena ponude bez PDV-a, iznos PDV-a te cijena ponude s PDV-om.
Kriterij odabira ponude: Ekonomski najpovoljnija ponuda (uz obvezu ispunjenja svih navedenih uvjeta i zahtjeva)

Ekonomski najpovoljnija ponuda bira se po sljedećim kriterijima:
1.  Hrvatsko podrijetlo robe osim u slučajevima kada zbog specifičnih osobina robe to nije moguće;
2. Kvaliteta;
3. Cijena;
4. Ekološke osobine;
5. Datum isporuke i rok isporuke;

Tehničke specifikacije:
Ponuđena roba mora u cijelosti zadovoljiti sve tražene uvjete iz opisa predmeta nabave. 
Kakvoća proizvoda mora biti u skladu sa Zakonom o hrani (18/23), Zakonom o općoj 
sigurnosti proizvoda (NN 30/09, 139/10, 14/14 i 32/19), Zakonom o zaštiti potrošača 
(19/22, 59/23) i Zakonom o higijeni hrane i mikrobiološkim kriterijima za hranu (NN 
83/22).
Ponuditelj obvezno mora dokazati da ima uveden sustav HACCP. 
Svi dobavljači moraju udovoljiti važećim zakonskim propisima i programima HACCP sustava. 
Temeljem navedenog u nastavku navodimo pojedinosti zahtjeva prema HACCP sustavu, uz napomenu o obvezi poštivanja i svih ostalih zakonskih propisa koji nisu posebno istaknuti. 
PRIJEVOZNA SREDSTVA
Temperatura hrane mora odgovarati dozvoljenoj za određenu vrstu, a vozilo mora imati ispravan termometar radi kontrole temperature prostora u kojem se hrana transportira. 
Mora se voditi računa o propisanom robnom susjedstvu u komorama sredstava u pogledu vrste robe ili različitog temperaturnog režima (svježa i zamrznuti proizvodi). 
HRANA
Hrana mora biti u propisanoj i adekvatnoj namjenskoj ambalaži (transportnoj i pojedinačnoj). Deklaracija mora biti na hrvatskom jeziku. Za svaku hranu kod koje postoji kategorizacija i/ili klasa prema kvaliteti, ista mora biti naznačena na deklaraciji. 
ISPORUKA
Svaka osoba koja sudjeluje u prijevozu i istovaru robe mora biti obučena u propisanu radnu odjeću (Pravilnik o posebnoj radnoj odjeći i obući osoba koje na svojim radnim mjestima u proizvodnji ili prometu dolaze u neposredan dodir s namirnicama, sredstvima za održavanje osobne higijene, njegu i uljepšavanje lica i tijela, NN 46/94). 


Razlozi isključenja ponuditelja:
Javni naručitelj će isključiti ponuditelja ako nije ispunio obvezu plaćanja dospjelih poreznih obveza i obveza za mirovinsko i zdravstveno osiguranje, osim ako je gospodarskom subjektu sukladno posebnim propisima odobrena odgoda plaćanja navedenih obveza.
Za potrebe utvrđivanja navedenih okolnosti ponuditelj je dužan u ponudi  dostaviti Potvrdu porezne uprave o stanju duga ili jednakovrijedni dokument nadležnog tijela države sjedišta gospodarskog subjekta.
Ako se u toj državi ne izdaje takav dokument on može biti zamijenjen izjavom pod prisegom ili odgovarajućom izjavom osobe koja je po zakonu ovlaštena za zastupanje gospodarskog subjekta ispred nadležne sudske ili upravne vlasti ili bilježnika ili nadležnog strukovnog ili trgovinskog tijela u državi sjedišta gospodarskog subjekta.
Navedeni dokaz ne smije biti stariji od 30 dana od dana slanja poziva na dostavu ponuda.
Odredbe o sposobnosti ponuditelja:
Pravnu i poslovna sposobnost ponuditelj dokazuje upisom u sudski, obrtni, strukovni ili drugi odgovarajući registar države sjedišta gospodarskog subjekta.
Upis u registar dokazuje se odgovarajućim izvodom, a ako se oni ne izdaju u državi sjedišta gospodarskog subjekta, gospodarski subjekt može dostaviti izjavu s ovjerom potpisa kod nadležnog tijela. Navedeni dokaz ne smije biti stariji od 3 mjeseca računajući od dana  slanja poziva za dostavu ponuda.
Dokazi stručne sposobnosti: Ponuditelj u sklopu ponude mora dostaviti rješenje/uvjerenje da u poslovanju s hranom ima integriran/implementiran HACCP sustav osiguranja kvalitete i zdravstvene ispravnosti hrane u fazi proizvodnje, prerade i distribucije, sukladno Zakonu o hrani (NN 46/07,155/08 i 55/11) i Pravilniku o higijeni hrane (NN 99/07, 27/08, 118/09 i 28/10) odnosno potvrdu ovlaštene tvrtke za certificiranje o uvedenom HACCP sustavu upravljanja (primjeni HACCP načela).

3.SASTAVNI DIJELOVI PONUDE:
Ponuda treba sadržavati:
a)Ponudbeni list (ispunjen i potpisan od strane Ponuditelja)
b)Troškovnik (ispunjen i potpisan od strane Ponuditelja)
c)Dokaze (za nepostojanje razloga isključenja, pravne i poslovne sposobnosti, stručne sposobnosti- rješenje/uvjerenje da u poslovanju s hranom ima integriran HACCP sustav)

4.NAČIN DOSTAVE PONUDE:
Ponuda se dostavlja na Ponudbenom listu i troškovniku iz dijela I. i II. ovog Poziva na dostavu ponude, a koje je potrebno ispuniti i potpisati od strane ovlaštene osobe Ponuditelja. Naručitelj neće prihvatiti ponudu koja ne ispunjava uvjete i zahtjeve vezane uz predmet nabave iz ovog Poziva na dostavu ponude.
Molimo da vašu ponudu dostavite :
Rok za dostavu ponude:  04.03.2025. 
Način dostave ponude: Ponude se dostavljaju u elektroničkom obliku kao pdf dokument ili bilo koji drugi format koji nije podložan izmjenama na e-mail adresu: bajka.racun@gmail.com
Mjesto dostave ponude: Dječji vrtić Bajka, Zagreb, Zorkovačka 8.
Otvaranje ponuda nije javno.

5.OSTALO
Rok za donošenje Odluke o odabiru: Odluku o odabiru naručitelj dostavlja elektroničkim putem svakom ponuditelju u roku od 8 dana od dana donošenja odluke.

                                                                                             Ravnatelj:
							Snježana Lozančić,mag.praesc.educ.
